


1/16/L2

OPRÁVNENIE NA POUŽITIE OCHRANNEJ ZNÁMKY / LICENČNÁ ZMLUVA ("dohoda")

Uzatvorená v súlade so zkt. č. 506/2009 Z.z. o Ochranných známkach v znení nesk. predpisov

Embraco Slovakia s.r.o., spoločnosť založená a existujúca podľa zákonov Slovenskej republiky, so sídlom Odorínska cesta 2, 052 01 Spišská Nová Ves, SR, IČO: 35 734 132, IČ DPH: SK2020269295, zapísaná v OR Okresného súdu Košice I, časť Sro, vložka č. 10327/V, zastúpená oprávnenými splnomocnencami Ing. Peter Marhefka PhD. a Ing. Roman Kollár, PhD., ďalej len "**Oprávnený poskytovateľ licencie**".

(1) Nadobúdateľ licencie	Ekonomická fakulta - Technická univerzita v Košiciach
(2) Adresa	Němcovej 32, 040 01 Košice
(3) IČ DPH	SK2020486710
(4) Ochranné známky, ktoré sú predmetom tejto Dohody	
(5) Doba použitia ochrannej známky (známok)	Po dobu trvania spolupráce
(6) Použitie ochrannej známky (známok)	Umiestnenie ochrannej známky a názvu spoločnosti Embraco Slovakia s.r.o. na internetovej stránke Ekonomickej fakulty ako aj uvedenie ochrannej známky na banneroch v priestoroch nadobúdateľa licencie. (X) Bez poplatku ()
(7) Pokuta za 1 deň	500 €

WHIRLPOOL S.A., spoločnosť založená a existujúca podľa zákonov Brazilskej federatívnej republiky, s hlavným obchodným sídlom na ulici Nações Unidas Avenue, 12.995 – 32. poschodie, São Paulo, SP, Brazilska federatívna republika, ďalej len "**Majiteľ ochranných známkok**" poskytol oprávnenie na užívanie a ďalšie udeľovanie licencie na použitie ochrannej známky **Oprávnenému poskytovateľovi licencie**. Na základe toho:

- Oprávnený poskytovateľ licencie** touto dohodou oprávňuje **Nadobúdateľa licencie** na použitie ochranných známkok uvedených v súhrnnej tabuľke na strane 1, ktoré sú predmetom vyššie spomenutého oprávnenia udeleného **Majiteľom ochranných známkok** v prospech **Oprávneného poskytovateľa licencie**, a to na dobu rovnako špecifikovanú v súhrnnej tabuľke na strane 1 tejto dohody.
- Nadobúdateľ licencie** je oprávnený použiť ochranné známky uvedené v súhrnnej tabuľke na strane 1 výhradne za účelom tam uvedeného použitia, za predpokladu, že zabezpečí, že takéto použítie bude v súlade so špecifikáciami popísanými v dokumente "Visual Identity manual", ktorý je prílohou tejto dohody.
- Akékoľvek umiestnenie ochranných známkok **Oprávneného poskytovateľa licencie** v spojení s ochrannými známkami alebo inými rozlišovacími znakmi, ktoré sú vlastníctvom **Nadobúdateľa licencie** a/alebo akékoľvek tretej osoby, je predmetom predchádzajúceho výslovného schválenia **Oprávneným poskytovateľom licencie**.
- Použitie ochranných známkok **Oprávneného poskytovateľa licencie** môže byť uskutočnené tak ako je uvedené v Súhrnnej tabuľke na strane 1 tejto Dohody a je umožnené **Oprávneným poskytovateľom licencie** v prospech **Nadobúdateľa licencie** na neexkluzívnej báze za predpokladu dodržania stanoveného účelu.
- **Nadobúdateľ licencie** prehlasuje a je si plne vedomý toho, že **Majiteľ ochranných známkok** j

jediným právoplatným vlastníkom ochranných známkov uvedených v Súhrnnej tabuľke na strane 1 tejto Dohody, registrovaných v Národnom inštitúte priemyselného vlastníctva Brazílskej federatívnej republiky (*Instituto Nacional da Propriedade Industrial "INPI"*). **Majiteľ ochranných známkov** je oprávnený vykonávať kedykoľvek svoje práva na ochranu a kontrolu použitia či reprodukcie svojich ochranných známkov na produktoch, ktoré sú určené na dodanie **Oprávnenému poskytovateľovi licencie** alebo **Majiteľovi ochranných známkov**, a tiež v prípade, ak by **Nadobúdateľ licencie** tieto používal neoprávnené.

6 – Rozumie sa, že akékoľvek zneužitie ochranných známkov podľa tejto dohody, to znamená použitie mimo rámca stanoveného týmto oprávnením, zakladá dôvod pre okamžité zrušenie tohto oprávnenia, a to na základe rozhodnutia **Oprávneného poskytovateľa licencie** alebo **Majiteľa ochranných známkov**, o ktorom bude **Nadobúdateľ licencie** písomne upovedomený. **Nadobúdateľ licencie** bude povinný uhradiť pokutu podľa Súhrnnej tabuľky na strane 1 za každý deň trvania neoprávneného použitia ochranných známkov. Tým nie je dotknutý nárok **Oprávneného poskytovateľa licencie** uplatniť civilno-právnu a trestno-právnu zodpovednosť vo vzťahu k **Nadobúdateľovi licencie**, vrátane uplatnenia nárokov na náhradu škody.

7 – Bez ohľadu na predošlú výpoveď a/alebo upovedomenie účinnosť tohto oprávnenia vyprší automaticky dňom ukončenia obchodného vzťahu uzavretého s **Nadobúdateľom licencie**, s tým, že po tomto dni bude akékoľvek použitie ochranných známkov podľa tejto dohody **Nadobúdateľom licencie** považované za neoprávnené a za predmet uplatnenia pokuty podľa Súhrnnej tabuľky strana 1. V prípade, ak **Nadobúdateľ licencie** bude naďalej vo svojom inventári disponovať materiálom, v ktorom sú uverejnené ochranné známky **Oprávneného poskytovateľa licencie**, musí zabezpečiť doručenie týchto materiálov **Oprávnenému poskytovateľovi licencie**.

8 - **Oprávnený poskytovateľ licencie** môže kedykoľvek, bez uvedenia dôvodu, jednostranne vypovedať toto oprávnenie bez toho, aby bol povinný uhradiť **Nadobúdateľovi licencie** akúkoľvek náhradu nákladov alebo škody.

9 - **Nadobúdateľ licencie** prehlasuje, že si prečítal a rozumie všetkým podmienkam tohto oprávnenia a že sa svojím podpisom nižšie zaväzuje plne ich dodržiavať.

10 – Strany sa dohodli, že akékoľvek spory, ktoré môžu vyvstať v súvislosti s týmto oprávnením, budú predložené na riešenie výlučne príslušnými súdmi SR, prípadne súdmi štátu São Paulo, SP, Brazílskej federatívnej republiky, podľa voľby strany, ktorej práva boli porušené.

V Spišskej Novej Vsi dňa 19.12.2016

Oprávnený poskytovateľ licencie: Embraco Slovakia s.r.č

Ing. Peter Mathefka PhD.

Ing. Roman Kollár, PhD.

Nadobúdateľ licencie: Ekonomická fakulta - Technická univerzita v Košiciach